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Привітання від колективу радіотехнічного факультету  
Національного технічного університету України  

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»  
Колектив радіотехнічного факультету Національного технічного університету України «Ки-

ївський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» гаряче вітає Вас з днем Вашого слав-
ного ювілею! 

Протягом 50 років Ваш факультет пройшов великий шлях становлення, розвитку, визнання і 
став одним з провідних центрів підготовки фахівців радіотехнічного напряму — бакалаврів, магіс-
трів, кандидатів та докторів наук, які створюють, розробляють, досліджують та використовують 
сучасні пристрої та системи передавання, приймання і оброблення інформації. Серед випускників 
факультету багато відомих вчених, керівників виробництва, організаторів освіти. Серед Ваших 
співробітників були і є випускники нашого факультету. 

Вашому колективу властива велика працездатність, новаторський динамічний підхід та завзя-
тість до вирішення наукових задач і завдань вищої освіти, висока вимогливість в поєднанні з доб-
розичливістю і чуйністю до студентів і колег. Нам приємно відчувати те, що наші факультети 
пов’язують добрі стосунки у вирішенні наукових і педагогічних завдань. 

Щиро бажаємо Вашим співробітникам міцного здоров’я, а факультету — невичерпної творчої 
енергії, подальшого розвитку і процвітання. 

 
Від радіотехнічного факультету Національного технічного університету України  

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»: 
Р. Антіпенко — декан РТФ;  

Ф. Дубровка — завідувач кафедри теоретичних основ радіотехніки; 
 С. Жук — завідувач кафедри радіотехнічних пристроїв і систем;  

Ю. Зіньковський — професор кафедри радіоконструювання та виробництва радіоапаратури; 
 А. Мовчанюк — в. о. завідувача кафедри радіоприймання і оброблення сигналів;  

В. Найденко — професор кафедри теоретичних основ радіотехніки;  
Є. Нелін — завідувач кафедри радіоконструювання та виробництва радіоапаратури;  

О. Шарпан — професор кафедри теоретичних основ радіотехніки;  
О. Яненко — професор кафедри радіоконструювання та виробництва радіоапаратури 

 

Привітання від факультету інформаційних  
радіотехнологій і технічного захисту інформації  

Харківського національного університету радіоелектроніки 
Професорсько-викладацький склад факультету інформаційних радіотехнологій і технічного за-

хисту інформації Харківського національного університету радіоелектроніки щиро вітає колектив 
факультету інфокомунікацій, радіоелектроніки та наносистем Вінницького національного техніч-
ного університету з 50-річчям з дня його заснування та бажає подальших творчих успіхів у підго-
товці першокласних фахівців, для потреб не тільки радіо і телебачення, а і галузей, пов’язаних з 
розробкою і використанням найпрогресивніших технологій. 

Викладачі Вашого факультету формують одну з кращих радіотехнічних шкіл України. Вчені 
Вашого факультету зробили вагомий внесок у розвиток радіотехніки і електроніки. 

Вашому колективу завжди властива: велика працездатність та новаторський підхід до вирішен-
ня наукових задач та проблем вищої освіти в поєднанні з високою вимогливістю, і, водночас, доб-
розичливість і чуйність у ставленні до колег. Нехай зберігаються та примножуються ці якості на 
багато років Вашої творчої діяльності! 

Щиро бажаємо вам, шановні колеги, міцного здоров’я, великого людського щастя, невичерпної 
творчої енергії, розквіту сил та подальших успіхів у процвітанні Вашого рідного факультету! 

 
                                                                      За дорученням колективу 

                                                                             декан факультету ІРТЗІ ХНУРЕ  С. М. Сакало 


